
Rada Miasta Trzebini
Radni - Sesja

Protokół nr XXI/IX/2025

XXI Sesja Rady Miasta Trzebini w dniu 18 grudnia 2025r.
Miejsce posiedzenia: sala Szmaragdowa, "Manufaktury" Trzebinia, ul. Ochronkowa 7
Obrady rozpoczęto 2025-12-18 o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 14:34 tego samego 
dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 21 członków.
Obecni:
1. Agnieszka Antoń
2. Karolina Cyran
3. Grzegorz Duda
4. Piotr Dusza
5. Józef Dziedzic
6. Wojciech Hajduk
7. Halina Henc
8. Teresa Jarczyk
9. Monika Jarosińska
10. Marzena Jewuła
11. Monika Kłak-Gorlewicz
12. Dorota Kołodziejska
13. Mateusz Król
14. Jarosław Kurdziel
15. Katarzyna Majewska
16. Magdalena Pagacz
17. Stanisława Szczygieł
18. Rafał Szkarłat
19. Piotr Szybalski
20. Jacek Woch
21. Grzegorz Żuradzki

I Otwarcie sesji

Obrady Rady Miasta Trzebini IX kadencji otworzył Przewodniczący Rady Miasta p. Rafał Szkarłat
stwierdzając  prawomocność  obrad  i  możliwość  podejmowania  uchwał  wobec  wymaganego
quorum radnych. Sesja odbyła się w trybie stacjonarnym zgodnie z obowiązującymi przepisami.
W posiedzeniu wzięło udział 21 radnych.

Przewodniczący Rafał Szkarłat przywitał harcerzy którzy przybyli na sesję wręczyć Betlejemskie
Światło  Pokoju,  które  Pani  Harcmistrz  Anna  Więcław-Pilarczyk  przekazała  na  ręce
Przewodniczącemu Rady Miasta oraz Burmistrzowi.  



II Rozpatrzenie zmian porządku obrad

Radna Magdalena Pagacz zgłosiła zmianę w porządku obrad poprzez wprowadzenie uchwały
w  sprawie:   skargi  na  Prezesa  spółki  Miejski  Zarząd  Nieruchomości  sp.  z  o.o.  dotyczącej
korespondencji w sprawie zasad ustalania i rozliczania opłat za centralne ogrzewanie.

Głos w dyskusji zabrali: radny Grzegorz Żuradzki, radna Magdalena Pagacz.

Przewodniczący Rady Rafał  Szkarłat  zaproponował dodanie do pkt.  III  podpunkt.  7) projektu
uchwały  dot.  skargi  na  Prezesa  spółki  Miejski  Zarząd  Nieruchomości  sp.  z  o.o.  dotyczącej
korespondencji w sprawie zasad ustalania i rozliczania opłat za centralne ogrzewanie.

Głosowano w sprawie:
Zmiany porządku obrad poprzez dodanie do pkt. III podpunkt. 7) projektu uchwały dot. skargi na
Prezesa spółki Miejski Zarząd Nieruchomości sp. z o.o. dotyczącej korespondencji w sprawie 
zasad ustalania i rozliczania opłat za centralne ogrzewanie

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, Halina Henc, 
Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota 
Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch
PRZECIW (2)
Piotr Dusza, Grzegorz Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym porządek obrad przedstawiał się następująco:

I Otwarcie sesji
II Rozpatrzenie zmian porządku obrad
III Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach
  1) Zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2025
  2) Zmian w wieloletniej prognozie finansowej
  3) Przyjęcia "Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028"
  4) Zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w 
sołectwie Dulowa – obszar nr 1 wraz z poszerzeniem obszaru od strony południowej
  5) Przyjęcia "Programu zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Trzebinia w 
2026 roku"
  6) Wyrażenia woli zawarcia porozumienia międzygminnego, dotyczącego współdziałania Gmin
wchodzących w skład aglomeracji Chrzanów przy realizacji zadania polegającego na 
wyznaczeniu obszaru i granic aglomeracji Chrzanów
    7) Skargi na Prezesa spółki Miejski Zarząd Nieruchomości sp. z o.o. dotyczącej korespondencji 
w sprawie zasad ustalania i rozliczania opłat za centralne ogrzewanie



IV Budżet Gminy na rok 2026
  1) Odczytanie projektu uchwały budżetowej
  2) Odczytanie projektu uchwały w sprawie: przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej
  3) Odczytanie opinii poszczególnych komisji Rady
  4) Odczytanie opinii w sprawie projektu budżetu przedstawionej przez Przewodniczącego 
Komisji Budżetu, Finansów i Prawa
  5) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej oraz o 
prognozie długu
  6) Dyskusja nad projektem uchwały budżetowej i WPF.
  7) Głosowanie nad uchwałą budżetową
  8) Głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej
V Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami
VI Rozpatrzenie sprawozdania z realizacji uchwał Rady Miasta Trzebini za okres od 1 stycznia 
2025 roku do 30 września 2025 roku
VII Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji
VIII Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje
IX Sprawy bieżące i wniesione
X Zapytania i wolne wnioski
XI Zamknięcie sesji

III Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach

1) Zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2025

Projekt uchwały referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Prawa p. Grzegorz 
Duda

Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –  zapoznała się z projektem uchwały i popiera 
Komisja Spraw Gospodarczych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z treścią uchwał 
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich – zapoznała się z projektem uchwały 
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"-  zapoznał się z projektem uchwały

Głos w dyskusji zabrali: radny Grzegorz Żuradzki, Skarbnik Barbara Chlupka

Głosowano w sprawie:
Zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2025.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, 



Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:
Uchwała nr XXI/154/IX/2025 Rady Miasta Trzebini
w sprawie: zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2025

2) Zmian w wieloletniej prognozie finansowej

Projekt uchwały referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Prawa p. Grzegorz 
Duda

Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –  zapoznała się z projektem uchwały i popiera  
Komisja Spraw Gospodarczych –zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna – –zapoznała się z projektem uchwały  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z treścią uchwał 
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- –zapoznał się z projektem uchwały 

Głosowano w sprawie:
Zmian w wieloletniej prognozie finansowej wraz z autopoprawką.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, 
Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:
Uchwała nr XXI/155/IX/2025 Rady Miasta Trzebini
w sprawie: zmian w wieloletniej prognozie finansowej

3) Przyjęcia "Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028"

Projekt uchwały referowała Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej  p. Katarzyna Noga
Opinie Komisji przedstawiła Przewodnicząca  Komisji Spraw Społecznych i Obywatelskich  



p. Katarzyna Majewska

Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -   popiera projekt uchwały 
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa –  zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Spraw Gospodarczych –  zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –    zapoznała się z treścią uchwał 
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznał się z projektem uchwały 

Głosowano w sprawie:
Przyjęcia "Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028".
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, 
Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:
Uchwała nr XXI/156/IX/2025 Rady Miasta Trzebini
w sprawie: przyjęcia "Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028"

4) Zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w 
sołectwie Dulowa – obszar nr 1 wraz z poszerzeniem obszaru od strony południowej

Projekt uchwały wraz z wprowadzoną podczas sesji autopoprawką referowała Dyrektor 
Wydziału Architektury  i Urbanistyki p. Ewa Jaśko, 
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych – popiera projekt uchwały
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z treścią uchwał 
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  zapoznała się z projektem uchwały 
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy-zapoznał się z projektem uchwały 

Głos w dyskusji zabrali: radny Grzegorz Żuradzki, radna Dorota Kołodziejska

Głosowano w sprawie:
Kto jest za rozstrzygnięciem nieuwzględnionych przez Burmistrza uwag w sposób przedstawiony 
w załączniku nr 3 do projektu uchwały w sprawie: zmiany miejscowego planu zagospodarowania



przestrzennego obszaru położonego w sołectwie Dulowa – obszar nr 1 wraz z poszerzeniem 
obszaru od strony południowej
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, 
Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Grzegorz Żuradzki
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

Głosowano w sprawie:
Zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w sołectwie 
Dulowa – obszar nr 1 wraz z poszerzeniem obszaru od strony południowej wraz z autopoprawką

Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, 
Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr XXI/157/IX/2025  Rady Miasta Trzebini
w sprawie: zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w
sołectwie Dulowa – obszar nr 1 wraz z poszerzeniem obszaru od strony południowej

5) Przyjęcia "Programu zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Trzebinia w 2026 
roku"

Projekt uchwały referowała  Dyrektor Wydziału  Gospodarki Komunalnej, Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych – popiera projekt uchwały



Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  popiera projekt uchwały
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z treścią uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy- zapoznał się z projektem uchwały

Głosowano w sprawie:
Przyjęcia "Programu zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Trzebinia w 2026 
roku".
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, 
Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:
Uchwała nr XXI/158/IX/2025 Rady Miasta Trzebini
w sprawie: przyjęcia "Programu zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Trzebinia 
w 2026 roku".

6) Wyrażenia woli zawarcia porozumienia międzygminnego, dotyczącego współdziałania Gmin 
wchodzących w skład aglomeracji Chrzanów przy realizacji zadania polegającego na 
wyznaczeniu obszaru i granic aglomeracji Chrzanów

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału  Gospodarki Komunalnej, Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych – popiera projekt uchwały
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa - zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z treścią uchwały
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -   zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"-  zapoznał się z projektem uchwały

Głosowano w sprawie:
Wyrażenia woli zawarcia porozumienia międzygminnego, dotyczącego współdziałania Gmin 
wchodzących w skład aglomeracji Chrzanów przy realizacji zadania polegającego na 
wyznaczeniu obszaru i granic aglomeracji Chrzanów.
Wyniki głosowania



ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, 
Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:
Uchwała nr XXI/159/IX/2025 Rady Miasta Trzebini
w sprawie: wyrażenia woli zawarcia porozumienia międzygminnego, dotyczącego 
współdziałania Gmin wchodzących w skład aglomeracji Chrzanów przy realizacji zadania 
polegającego na wyznaczeniu obszaru i granic aglomeracji Chrzanów

7) skargi na Prezesa spółki Miejski Zarząd Nieruchomości sp. z o.o. dotyczącej korespondencji w 
sprawie zasad ustalania i rozliczania opłat za centralne ogrzewanie

Brak opinii Komisji w związku z wprowadzeniem projektu uchwały na sesji.

Głos w dyskusji zabrali: radny Grzegorz Żuradzki, radca prawny Jan Hoffman

Głosowano w sprawie:
skargi na Prezesa spółki Miejski Zarząd Nieruchomości sp. z o.o. dotyczącej korespondencji w 
sprawie zasad ustalania i rozliczania opłat za centralne ogrzewanie
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, 
Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, 
Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Marzena Jewuła, Grzegorz Żuradzki
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:
Uchwała nr XXI/160/IX/2025
w sprawie: skargi na Prezesa spółki Miejski Zarząd Nieruchomości sp. z o.o. dotyczącej 
korespondencji w sprawie zasad ustalania i rozliczania opłat za centralne ogrzewanie

Przewodniczący Rafał Szkarłat ogłosił 15 minutową przerwę.



IV Budżet Gminy na rok 2026
1) Odczytanie projektu uchwały budżetowej
Projekt uchwały budżetowej wraz z autopoprawką referowała Skarbnik Gminy p. Barbara 
Chlupka

2) Odczytanie projektu uchwały w sprawie: przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej

Projekt uchwały wraz z autopoprawką referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka 

3) Odczytanie opinii poszczególnych komisji Rady

Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Prawa p. Grzegorz 
Duda.

Komisja Spraw Gospodarczych

Brak wniosków do projektu budżetu na 2026 r.
Komisja popiera projekt uchwały: Budżet Gminy Trzebinia na rok 2026 (7 głosów „za”, 1 
„wstrzymujący się”)
Komisja popiera projekt uchwały: przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej (7 głosów „za”, 1
„wstrzymujący się”). 

Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich

Brak wniosków do projektu budżetu na 2026 r.
Komisja popiera projekt uchwały: Budżet Gminy Trzebinia na rok 2026.
Komisja popiera projekt uchwały:  przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej .

Komisja Rewizyjna

Brak wniosków do projektu budżetu na 2026 r.
Komisja popiera projekt uchwały: Budżet Gminy Trzebinia na rok 2026 (4 „za”, 1 „wstrzymujący
się”, 1 „nieobecny”)
Komisja  popiera  projekt  uchwały:  przyjęcia  wieloletniej  prognozy  finansowej  (4  „za”,  1
„wstrzymujący się”, 1 „nieobecny”)

Komisja Skarg Wniosków i Petycji 

Brak wniosków do projektu budżetu na 2026 r.
Komisja popiera jednogłośnie projekt uchwały: Budżet Gminy Trzebinia na rok 2026 (6 „za”,, 2
osoby „nieobecne”)
Komisja popiera projekt uchwały:  przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej (6 „za”,, 2 osoby
„nieobecne”)
Klub Radnych „Z sercem dla Gminy” – zapoznał się i popiera projekt uchwały budżetowej na 
2026 oraz projekt uchwały w sprawie przyjęcie wieloletniej prognozy finansowej. 



4) Odczytanie opinii w sprawie projektu budżetu przedstawionej przez Przewodniczącego 
Komisji Budżetu, Finansów i Prawa

Opinie odczytał Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Prawa p. Grzegorz Duda.

Komisja Budżetu, Finansów i Prawa
Brak wniosków do projektu budżetu na 2026 r.

Komisja popiera projekt uchwały: Budżet Gminy Trzebinia na rok 2026 („za”- 7, „przeciw” – 0,
„wstrzymujący”-1, „nieobecny”-1)
Komisja popiera projekt uchwały: przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej („za”- 7, „przeciw”
– 0,  „wstrzymujący”-1, „nieobecny” - 1)

Komisja zapoznała się z opiniami pozostałych Komisji Rady Miasta Trzebini na temat projektu 
Budżetu i WPF na 2026r.

5) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej oraz o 
prognozie długu

Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej odczytała Skarbnik 
Gminy p. Barbara Chlupka 

6) Dyskusja nad projektem uchwały budżetowej i WPF

Głos w dyskusji zabrali: radny Grzegorz Żuradzki, radny Grzegorz Duda, radny Piotr Dusza, 
Wiceprzewodniczący Rady Jacek Woch, Wiceprzewodniczący Rady Wojciech Hajduk, radna 
Marzena Jewuła, radca prawny Jan Hoffman, Przewodniczący Rady Rafał Szkarłat, radna Monika 
Kłak-Gorlewicz, radna Karolina Cyran, Sekretarz Anna Kawala, radny Mateusz Król, radna 
Katarzyna Majewska, radny Józef Dziedzic, radny Jarosław Kurdziel, radna Magdalena Pagacz, 
radna Halina Henc, radna Stanisława Szczygieł, Burmistrz Jarosław Okoczuk, radna Teresa 
Jarczyk.

7) Głosowanie nad uchwałą budżetową
Głosowano w sprawie:
Głosowanie nad uchwałą budżetową wraz z autopoprawką.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (18)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, Halina Henc, 
Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, 
Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, 
Piotr Szybalski, Jacek Woch
PRZECIW (2)
Marzena Jewuła, Grzegorz Żuradzki



WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Piotr Dusza
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:
Uchwała nr XXI/161/IX/2025 Rady Miasta Trzebini
w sprawie: budżet Gminy Trzebinia na rok 2026

8) Głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej
Głosowano w sprawie:
Głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej wraz z 
autopoprawką.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (18)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, Halina Henc, 
Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, 
Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, 
Piotr Szybalski, Jacek Woch
PRZECIW (2)
Marzena Jewuła, Grzegorz Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Piotr Dusza
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

W związku z powyższym została podjęta:
Uchwała nr XXI/162/IX/2025 Rady Miasta Trzebini
w sprawie: przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

V Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami

Brak uwag do sprawozdania z działalności Burmistrza za okres od 24.11.2025 do 15.12.2025.

VI Rozpatrzenie sprawozdania z realizacji uchwał Rady Miasta Trzebini za okres od 1 
stycznia 2025 roku do 30 września 2025 roku

Komisja Rewizyjna zapoznała się z realizacją uchwał Rady Miasta Trzebini od 01.01.2025-
30.09.2025 i  nadal będzie nadzorować realizację uchwał. Komisja nie wnosi uwag -wszyscy „za”  
Głos zabrał: Wiceprzewodniczący Rady Wojciech Hajduk

VII Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji
Brak uwag do protokołu.

Głosowano w sprawie:



Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, 
Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-Gorlewicz, 
Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Piotr Szybalski, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)

VIII Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje

Brak

IX Sprawy bieżące i wniesione

głos  w dyskusji głos zabrali: radny Józef Dziedzic, radny Jarosław Kurdziel, radny Grzegorz 
Żuradzki, radna Marzena Jewuła, radna Monika Kłak-Gorlewicz, Wiceprzewodniczący Rady 
Wojciech Hajduk, radny Piotr Dusza, Wiceprzewodniczący Rady Jacek Woch, Burmistrz Jarosław 
Okoczuk.

Radny Piotr Dusza 

1. Balaton + Chechło w sezonie 2025 przyniosły stratę w wysokości 140827,40 netto.
a) Balaton koszty zarządzania 506829,27 netto, wpływy netto 583432,09 czyli zysk 76602,82
netto
b) Chechło koszty zarządzania 506829,27 netto, wpływy netto 289399,05 czyli strata
217430,06 netto
Jak się mają powyższe liczby/wyniki do zasad gospodarności ?
Czy MNZ wykonał już analizę możliwości zarządzania obiektami na 2026 rok, w tym
możliwość zarządzania ośrodkami Chechło i Balaton ?
2. Mieszkańcy ulicy Luzara w Trzebini proszą o rozważenie możliwości powrotu do poprzedniej
organizacji ruchu tj. Możliwości parkowania po prawej stronie ( jadąc od kościoła w stronę
cmentarza). Obecne rozwiązanie, według mieszkańców, bardziej utrudnia niż wspomaga ruch
pojazdów i pieszych).
3. Projekt stadionu/boiska w Młoszowej wygasa w marcu 2026r. Inwestycja nie jest
uwzględniona w budżecie na 2026. Jakie kroki w tej sytuacji planuje podjąć pan burmistrz, by
wykonać obiekt obiecany mieszkańcom.
4. Proszę o naprawę uszkodzonej zieleni/terenu miedzy posesją Trzecia 43 w Młoszowej a
wiaduktem. W wyniku wjazdu samochodu na tenże teren powstały cztery koleiny, które
szpecą okolice oraz powodują, że wody opadowe płyną na wspomnianą posesję.



5. W nawiązaniu do pisma SO-OAG.5520.3.2025, proszę o mediację z PKP PLK SA. W celu
znalezienia rozwiązania, które nie naruszy gwarancji a finalnie będzie skutkować montażem
monitoringu.
6. Mieszkańcy Młoszowej proszą o spotkanie w sprawie obwodnicy Trzebini z udziałem
przedstawiciela GDDKiA oraz pana burmistrza w celu rozwiania wszelkich wątpliwości co do
jej powstania i/lub finalnego przebiegu.

Radny Wojciech Hajduk
1.Wniosek  dotyczy  przeprowadzenia  analizy  uchwał  Rady  Miasta  niezrealizowanych  i
przeznaczonych do uchylenia  (zgodnie  ze  sprawozdaniem  z  Realizacji  uchwał  Rady Miasta)  i
procedowanie uchylenia uchwał 
2.  Wniosek  dotyczy  przedstawienia  informacji  o  terminie  zakończenia  prac  przy  wymianie
wodociągu  i  gazociągu  w  chodniku przy  ulicy  Piłsudskiego  w  Trzebini  oraz  o  jak  najszybsze
odtworzenie chodników (ze względów bezpieczeństwa pieszych)

Radny Jarosław Kurdziel
1. Wniosek  o zamontowanie lamp oświetleniowych przy przsjściu podziemnym na ul. Trzeciej
od strony ul. Krakowskiej w celu poprawy bezpieczeństwa.

Radna Marzena Jewuła
1. Co dalej z lokalami po byłej bibliotece na ul Narutowicza?

Radny Grzegorz Żuradzki 
1.Wniosek dotyczył udzielenia informacji odnośnie reaktywacji linii 103 czy są jakieś informacje z
Ministerstwa lub,  Urzędu Wojewódzkiego ?
2.  Wniosek  dotyczy  zamontowania  punktu  oświetleniowego  na  ul.  Parkowej  na  łuku  drogi
pomiędzy nr.13 i nr 27
3. Wniosek dotyczy ul Strzelniczej  i przejęcia fragmentu ok 100m drogi ZRID dla uregulowania
tego obszaru.

X Zapytania i wolne wnioski

głos  w dyskusji głos zabrał:   Wiceprzewodniczący Rady Wojciech Hajduk

XI Zamknięcie sesji

Wobec  wyczerpania  porządku  obrad  sesji  Rady  Miasta  Trzebini  IX  kadencji  Przewodniczący
zamknął  obrady  złożył  życzenia  świąteczne  oraz  noworoczne  i  zaprosił  na  sesję  w  dniu
29 stycznia 2025 r. Zapis przebiegu obrad sesji oraz szczegółowy zapis wypowiedzi znajduje się
na stronie  www.trzebinia.pl,  https://transmisja.esesja.pl/trzebinia oraz w BIP-ie Urzędu Miasta
w Trzebini.

http://www.trzebinia.pl/
https://transmisja.esesja.pl/trzebinia


Przewodniczący
Rady Miasta Trzebini

Przygotował: Marta Siemek


